



Warszawa 19.10.2021

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie zapytania ofertowego nr 9/2021/KCBTiK na dostawę wytrząsarki dla KCBTiK.

WYJAŚNIENIA nr 1 ORAZ ZMIANA nr 1 TREŚCI ZAPYTANIA OFETOWEGO

Zamawiający działając na podstawie rozdz. VIII ust. 1 i 2 oraz rozdz. XIII ust. 1 zapytania ofertowego, w odpowiedzi na pytania przesłane przez Wykonawców dokonuje modyfikacji i zmienia treść zapytania ofertowego w zakresie opisanym poniżej:

Dotyczy zapytania ofertowego nr 9/2021/KCBTiK

Pytanie 1.

Czy Zamawiający dopuści wytrząsarkę o wymiarach (szerokość x głębokość x wysokość): 400 x 480 x 160 mm?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje treść zapytania ofertowego. Zamawiający nie dopuszcza wytrząsarki jak również podstawowej platformy o jednym z wymiarów powyżej 420mm. Pole robocze wytrząsarki (praca w digestorium) jest ograniczona wymiarem max do 420mm.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający dopuści wytrząsarkę o wadze 20 kg?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje treść zapytania ofertowego.

Ze względu na mobilność – wykorzystywanie wytrząsarki w innych polach roboczych zamawiający nie dopuszcza wytrząsarki o wadze 20kg.

Pytanie 3.

Czy Zamawiający dopuści wytrząsarkę z zakresem pracy: RT + 5°C -50°C?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zaproponowaną przez Wykonawcę.

Pytanie 4.

Czy Zamawiający dopuści wytrząsarkę z platformą z 4 wałkami stabilizującymi o wymiarach: 350 x 350 x 153 mm?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zaproponowaną przez Wykonawcę w ramach parametrów platformy głównej.

Zmiany i wyjaśnienia treści zapytania ofertowego zawarte w niniejszym piśmie są wiążące dla wszystkich wykonawców. Pozostałe zapisy zapytania ofertowego i załączników pozostają bez zmian. Ujednoliconą treść zapytania ofertowego wraz z opisem przedmiotu zamówienia, uwzględniające zmiany dokonane przez Zamawiającego stanowią załączniki do niniejszego pisma – odpowiednio załącznik nr 1 i załącznik nr 2.


Dyrektor
Krajowego Centrum
Bankowania Tkanek i Komórek
w Warszawie